

ડો બત્રાઝ મહ્ટીસ્પેશિયાલિટી હોમિયોપેથીએ ભારતને ગૌરવ અપાવ્યું

મુંબઈ: ડો બત્રાઝ મહ્ટીસ્પેશિયાલિટી હોમિયોપેથીએ ફરી એકવાર ભારતમાં હોમિયોપેથીને નવી ઊંચાઈ અપાવી છે, દેશની હોમિયોપેથીમાં નવી ઊંચાઈઓ માટે સંશોધન અને વિકાસમાં પ્રગતિ કરી છે. ડો બત્રાઝ ગ્રુપ ઓફ કંપનીઓના વાઈસ ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર, હોમિયો પેથિક ડર્મેટોલોજી (એમયુએચએસ) માં ફેલો, ટ્રાઈકોલોજીકલ સોસાયટી, લંડન (યુકે)ના પૂર્વ પ્રમુખ ડો. અક્ષય બત્રાએ તૈયાર કરેલા પેપરને કેપટાઉનમાં આયોજિત ૭૩મી લીગા મેડિકોરમ હોમિયો પેથિકા ઈન્ટરનેશનલ સિસ (એલએચએમઆઈ) કોન્ફરન્સમાં સ્વીકૃતિ અને ખૂબ આવકાર પ્રાપ્ત થયો છે.

માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજય રૂપાણીએ 'એબીપી અસ્મિતા - સત્યના પ્રયોગો'નું ઉદ્ઘાટન કર્યું



અમદાવાદ, શ્રી મહાત્મા ગાંધીની ૧૪૮મી જન્મ જયંતીની ઉજવણીના ભાગરૂપે એબીપી ન્યૂઝ નેટવર્કની અગ્રણી ગુજરાતી ન્યૂઝ ચેનલ એબીપી અસ્મિતાએ 'સત્યના પ્રયોગો' નામથી એક દિવસ લાંબી સભાનું આયોજન કર્યું હતું. આ સભાનું ઉદ્ઘાટન માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજય રૂપાણીએ કર્યું હતું. આ સભા મહાત્મા ગાંધીની આત્મકથા 'સત્યના પ્રયોગો' પરથી પ્રેરિત હતી. આ પ્રસંગે સમાજ અને ઉદ્યોગના વિવિધ ક્ષેત્રોની પ્રસિદ્ધ હસ્તીઓ ઉપસ્થિત રહી હતી. તેમણે તેમના જીવનના અનુભવો અને પ્રેરક ઘટનાઓ લોકો સાથે શેર કર્યા હતા. આ સભાના કેટલાક અગ્રણી વક્તાઓમાં યોગ ગુરુ બાબા રામદેવ, ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રમુખ શ્રી અમિત ચાવડા, પ્રખ્યાત ગુજરાતી કલાકારો શ્રી નરેશ કનોડિયા અને હિતુ કનોડિયા, એશિયન ગેસ્ટ, ૨૦૧૮ની ગોલ્ડ મેડલિસ્ટ સુશ્રી સરિતા ગાયકવાડ, ગુજરાતના રમત-ગમત મંત્રી શ્રી ઈશ્વરસિંહ પટેલ, ગુજરાતના મુખ્ય સચિવ શ્રી જે. એન. સિંહ, બોલિવૂડના પ્રખ્યાત અભિનેતા સંજય દત્ત અને અન્યોનો સમાવેશ થાય છે. આ સભા અંગે વાત કરતાં એબીપી ન્યૂઝ નેટવર્કના સીઓઓ શ્રી અવનિશ પાંડેએ જણાવ્યું હતું કે, 'એબીપી અસ્મિતા તેના દર્શકોને સૌથી વધુ વિશ્વસનીય, નિષ્પક્ષ અને સંશોધિત સમાચારો રસપ્રદ સ્વરૂપમાં આપવામાં વિશ્વાસ ધરાવે છે. 'સત્ય ના પ્રયોગો' સમાજની આ મહાન પ્રતિભાઓની વિવિધ વિચારધારા પર પ્રકાશ પાડવાનો અને તેમના જીવનના મુશ્કેલ સમયોનો તેમણે કેવી રીતે સામનો કર્યો તે દર્શાવવાનો વધુ એક નવીન કાર્યક્રમ છે.' (૧૬)

વીઈ કોમર્શિયલ વ્હીકલ્સ (વીઈવીસી) એ નવીન પ્રોડક્ટશન ફેસિલિટીની સ્થાપનાની ઘોષણા કરી



વોલ્વો ગ્રુપ અને આયશર મોટર્સ વચ્ચે ભાગીદારીના ૧૦ સફળ વર્ષો પૂરા થવાના પ્રસંગે વીઈવીસીએ આજે ભોપાલમાં એક નવો ગ્રીનફિલ ટ્રક મેન્યુફેક્ચરિંગ પ્લાન્ટ સ્થાપિત કરવાની ઘોષણા કરી છે. મધ્યપ્રદેશ સરકારએ આ નવા પ્લાન્ટ માટે જમીન ફાળવી છે અને તેની સ્થાપના માટે ઝડપથી કામ શરૂ થયતી આશા છે. આવનાર ૧૮ માસમાં આ પ્લાન્ટમાં ૪૦૦ કરોડના રોકાણ સાથે લગભગ ૪૦,૦૦૦ ટ્રકની પ્રારંભિક ક્ષમતા હશે તેમજ લક્ષ્ય રાખવામાં આવ્યું છે, આ સિવાય કંપની ઈન્દોર પાસે પિથમપુરમાં ૮૦,૦૦૦ ટ્રકની ક્ષમતાનો પ્લાન્ટ ધરાવે છે. એન્-બીજ પર વિશ્વાસ, સમ્માન અને વિન-વિન અભિગમ સાથે એક મજબૂત પાયા પર નિર્મિત આ જોઈન્ટ વેન્ચર છેલ્લા દસ વર્ષોમાં વાર્ષિક ૧૮% ટકા ની સરેરાશ વૃદ્ધિ સાથે વીઈવીસીની ખૂબ સારી સ્થિતિમાં રાખવા માટે પ્રયાસરત છે અને તેને વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮માં રૂ. ૧૦,૨૦૦ કરોડનું વેચાણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે એબી વોલ્વોના બધા બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટર્સ ભારતમાં આ અત્યાધિક સફળ જોઈન્ટ વેન્ચરની ઉજવણી માટે ઉપસ્થિત હતા. આ પ્રસંગે વોલ્વો ગ્રુપના પ્રેસિડન્ટ અને સીઈઓ માર્ટિન લુડવેગે એ કહ્યું 'આમારા માટે આ ગર્વની લાજો છે કારણ કે અમે આયશર મોટર્સ સાથે રહ્યા છીએ. ગત ૧૦ વર્ષોમાં અમે આયશર મોટર્સ સાથે સાથે આયશર મોટર્સને મુબંબઈના સિનેમાઘરોમાં રિલિઝ થવા માટે સજજ છે. ડિરેક્ટર નિરજ જોષીની આ ફિલ્મમાં પ્રશાંત બારોટ, હેમંત ઝા સહિતના અન્ય કલાકારો પણ જોવા મળશે. આજે ફિલ્મના મ્યુઝિક લોન્ચ પ્રસંગે ડિરેક્ટર નિરજ જોષીએ જણાવ્યું હતું કે, "ફિલ્મની મહત્વપૂર્ણ બાબત તેની સિમ્પલ, રોમેન્ટિક અને કોમેડી સ્ટોરી છે. સમગ્ર પરિવાર અને મિત્રો સાથે જોઈ શકાય તેવી આ ફિલ્મમાં ઘણી નાની-નાની બાબતોને

એરસેલ-મેક્સિસ કેસ : ચિદમ્બરમકાર્તિને રાહત, ૧ નવેમ્બર સુધી નહીં કરાય ધરપકડ

લંડન, એરસેલ-મેક્સિસ ડિલ સાથે જોડાયેલ કેસમાં દિલ્લીની પટિયાલા હાઉસ કોર્ટે પૂર્વ કેન્દ્રિય મંત્રી પી.ચિદમ્બરમ અને તેમના પુત્ર કાર્તિ ચિદમ્બરમને રાહત આપી છે. કોર્ટે ચિદમ્બરમ અને તેના પુત્રને મળેલી ધરપકડની છૂટનો સમય વધારી દીધો છે. કોર્ટે આજે ધરપકડની છૂટનો સમય વધારીને ૧ નવેમ્બર કર્યો છે. આ પહેલા ગત સુનાવણીમાં કોર્ટે પૂર્વ નાણાં મંત્રી પી.ચિદમ્બરમ અને તેમના પુત્ર કાર્તિ ચિદમ્બરમની ધરપકડ પર રોક ૮ ઓક્ટોબર સુધી વધારી હતી. તો બીજી તરફ કોર્ટે આરોપીઓ વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી માટે અત્યાર સુધી સરકારની પરવાનગી ન લીધી હોવા પર તપાસ એજન્સી સીબીઆઈ અને ઈડીને ફટકાર લગાવી છે. ચિદમ્બરમ પર એફડીઆઈના નિયમોનું ઉલ્લંઘન કરી એરસેલ-મેક્સિસ કંપનીને લાભ કરાવવાનો આરોપ છે. ૫ જૂન ૨૦૧૮ના રોજ પી.ચિદમ્બરમ ઈડી સમક્ષ પૂછપરછ માટે બિલિયમ ધ નોર્ડહોસ અને પોલ રોજ ઈડી તરફથી ફાઈલ કરવામાં આવેલી ચાર્જશીટમાં પીએમએલએના સેક્શન ૪ હેઠળ કાર્તિને એજન્સીનું નામ અને અન્ય ચાર એજન્સીનું નામ પણ સામેલ હતું. એરસેલ-મેક્સિસ મામલે સીબીઆઈએ પૂર્વ નાણાંમંત્રી પી.ચિદમ્બરમને પણ આરોપી ગણાવ્યા છે. આ પહેલા તેમના પુત્ર કાર્તિ ઉપરાંત ૧૬ લોકોના નામ સામેલ હતા.

આગામી બે વર્ષમાં ભારતનો વિકાસ દર ૭.૫ ટકા થશે : વર્લ્ડ બેન્કનું અનુમાન

વોશિંગ્ટન, ભારતમાં આર્થિક વિકાસ ઝડપી બન્યો છે અને ૨૦૧૮-૧૯ના નાણાકીય વર્ષમાં એ ૭.૩ ટકાનો દર હાંસલ કરે એવી ધારણા છે અને આગામી બે વર્ષમાં આ દર વધીને ૭.૫ ટકાનો થશે. આવું અનુમાન વિશ્વ બેંકે કર્યું છે. જાગૃતિક બેંકનું કહેવું છે કે નોટબંધી અને ગુડ્સ એન્ડ સર્વિસીસ ટેક્સ (જીએસટી) લાગુ કરવાથી કામચલાઉરજે અવરોધો ઊભા થયા હતા એમાંથી હવે ભારતીય અર્થતંત્ર રીકવર થઈ ગયું હોવું એવું લાગે છે. તે છતાં, અમુક સ્થાનિક જોખમો તથા બાહ્ય પર્યાવરણથી માઠી અસરને નજરઅંદાજ કરી શકાય નહીં, એમ પણ વર્લ્ડ બેંકે કહ્યું છે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮માં ભારતનો આર્થિક વિકાસ દર ૬.૭ ટકા રહ્યો હતો. તાજેતરના મહિનાઓમાં એમાં નોંધનીય ગતિ જોવા મળી છે, એવું વર્લ્ડ બેંક દક્ષિણ એશિયાના દેશો અંગેના તેના નવા અહેવાલમાં કહે છે.

મોજ ૨૦૧૮માં કિંજલ દવે ગરબાની રમઝટ બોલાવશે



અમદાવાદ, ગરબા કિવન કિંજલ દવે નવા અને મધુર ગરબાના તાલે ગરબાની રમઝટ બોલાવવા મોજ ૨૦૧૮ લઈને આવી રહી છે. શહેરના શીલજ કોસ રોડ અને સાયન્સ સિટી વચ્ચે આવેલા સૌથી મોટા ગરબા ગ્રાઉન્ડ્સ પૈકીના એક મોજ ગરબા ગ્રાઉન્ડ માટે ૧૦મી ૧૮ ઓક્ટોબર દરમિયાન જોશીલા યુવાન-યુવતિઓ ગરબાના તાલે ઝૂમીને નવરાત્રીનો સંપૂર્ણ આનંદ ઉઠાવી શકશે. હેરિટેજ થીમ ઉપર આયોજિત ગરબામાં ખેલૈયાઓ ટ્રેડિશનલ અને નોન-ટ્રેડિશનલ એમ બે જૂથમાં ગરબા રમી શકશે. અહીં કિંજલ દવેની સાથે-સાથે રીધમ ટાઈગર ટોલી, પ્રવિણ સોલંકી, જલ્પા દવે, લલીત દવે અને બીપીન ઠાકોર સહિતના કલાકારો પણ ખેલૈયાઓને જોશ અપાવશે. કુળદેવી ઓર્કેસ્ટ્રા સાથે ભારે લોકપ્રિયતા ધરાવતા મનુભાઈ રબારીએ લખેલા નવા ગરબાને પણ કિંજલ દવે કંઠ આપશે. લગભગ ૫૧,૦૦૦ ચોરસ ચાર્ડમાં ફેલાયેલા આ મેદાનમાં એક સાથે સાથે ૧૫,૦૦૦થી વધુ ખેલૈયાઓ ગરબા રમી શકે તેટલી ક્ષમતા છે. આ ઉપરાંત ભેગા મળીને નવરાત્રીની મજા માણી શકાય તે માટે મેદાનમાં જ બ્રાન્ડેડ ફુડ કોર્ટમાં પરિવાર-મિત્રો સાથે બેસીને જમવાની, બાળકો માટે એન્ટરટેઇનમેન્ટ ઝોનમાં વિવિધ રાઈડ્સ અને ગેમ્સની વ્યવસ્થા, ફોક આર્ટ અને હેન્ડીક્રાફ્ટ સ્ટોલ સાથે વિશાળ પાર્કિંગની પણ સુંદર વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. (૨૦-૪)

આતુરતાનો અંત! ગુજરાતી ફિલ્મ 'શરતો લાગુ' ૧૯ ઓક્ટોબરે રિલિઝ થશે



અમદાવાદ, લોકપ્રિય ગુજરાતી અભિનેતા મહદાર ઠાકર અને અભિનેત્રી દિક્ષા જોષીને ચમકાવતી રોમેન્ટિક ફિલ્મ શરતો લાગુ ૧૯ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮ના રોજ ગુજરાત અને મુંબઈના સિનેમાઘરોમાં રિલિઝ થવા માટે સજજ છે. ડિરેક્ટર નિરજ જોષીની આ ફિલ્મમાં પ્રશાંત બારોટ, હેમંત ઝા સહિતના અન્ય કલાકારો પણ જોવા મળશે. આજે ફિલ્મના મ્યુઝિક લોન્ચ પ્રસંગે ડિરેક્ટર નિરજ જોષીએ જણાવ્યું હતું કે, "ફિલ્મની મહત્વપૂર્ણ બાબત તેની સિમ્પલ, રોમેન્ટિક અને કોમેડી સ્ટોરી છે. સમગ્ર પરિવાર અને મિત્રો સાથે જોઈ શકાય તેવી આ ફિલ્મમાં ઘણી નાની-નાની બાબતોને ધ્યાનમાં રાખવામાં આવી છે અને અમને અપેક્ષા છે કે મુએસ, યુકે અને કેનેડાના દર્શકોની માફક હવે ગુજરાત અને મુંબઈના દર્શકો પણ ફિલ્મને આવકારશે. યુનિટના તમામ સભ્યો સાથે મળીને તહેવારોની સિઝનમાં દર્શકો સમક્ષ એક સુંદર ફિલ્મ રજૂ કરવાનો અમે પ્રયાસ કર્યો છે." ફિલ્મના ઈન્વેટેવિવ પોસ્ટરમાં પહેલેથી જ દર્શકોની ઉત્કૃષ્ટતામાં વધારો થયો છે અને હવે તેઓ ફિલ્મ તેમણે આગળ જાવની રાખ્યું કે ધાર્મિક વિધિઓ દરમિયાન વેદ મંત્રોના વિશે નથી, તેથી તેઓ કોઈ પણ ચોક્કસ ધર્મ અથવા વિશ્વાસ સાથે સંકળાયેલા હોવા જોઈએ નહીં. વેદ ધર્મ કરતાં ઘણા મોટા છે કારણ કે આપણા દેશમાં ધર્મની કલ્પના આશરે ૩૦૦૦ વર્ષ પહેલા આવી હતી પરંતુ તે પહેલાં સમગ્ર વિશ્વ વેદના નિયમો દ્વારા સંચાલિત હતું. સ્વામી રામદેવે આગળ જણાવ્યું છે કે પતંજલિ યોગીતિય વેદ અને તેના ઉપદેશોના પ્રમોશનમાં સતત પ્રયત્નો કરે છે. આશરે ૫૦૦ વિદ્યાર્થીઓ તેના ગુરુકુલમાં શિક્ષિત થયા છે. જ્યારે બ્લેક મની સામેના સંઘર્ષ વિશે પૂછવામાં આવ્યું ત્યારે તેણે કહ્યું કે સંપતિ દુષ્ટ માણસોના હાથમાં હોવી જોઈએ નહીં. તેમણે ભાર મૂક્યો કે વેદ એ આપણા પ્રાચીન ધર્મની ખૂબ જ પાથી છે અને યજુર્વેદના પ્રારંભિક લીટીઓ પણ દાવો કરે છે કે દેશને દુષ્ટ માણસો દ્વારા શાસન ન કરવું જોઈએ. (૧૩-૮)

૨૦૧૮નું અર્થશાસ્ત્રનું નોબેલ પ્રાઈઝ નોર્ડહોસ અને રોમરને એનાયત

સ્ટોકહોમ, ઈકોનોમિક્સના ક્ષેત્રે દુનિયાના સૌથી પ્રતિષ્ઠિત નોબેલ પુરસ્કારની જાહેરાત કરી દેવામાં આવી છે. રોયલ સ્વીડિશ એકેડમી ઓફ ઈકોનોમિક્સે સોમવારે જળવાયુ પરિવર્તન અને આર્થિક વિકાસ પર શોધ માટે વિલિયમ ધ નોર્ડહોસ અને પોલ એમ.રોમરને અર્થશાસ્ત્ર નોબેલથી સન્માનિત કરવાની જાહેરાત કરી છે. પાછલા વર્ષે ઈકોનોમિક્સનું નોબેલ પુરસ્કાર રિચર્ડ ઈસ્ટોસ અને પોલ મળ્યો હતો. તેમને આ પુરસ્કાર બિલિયરલ ઈકોનોમિક્સમાં તેમના યોગદામ માટે આપવામાં આવ્યો હતો. વિલિયમ નોર્ડહોસ યેલ યુનિવર્સિટીમાં પ્રોફેસર છે. તેમને પોતાની ગ્રેજ્યુએશન અને પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએશન (પીજી) યેલ યુનિવર્સિટીથી જ કર્યું છે. તેમને પ્રતિષ્ઠિત મૈસાચુસેટ્સ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજી (એમઆઈટી)થી પોતાની પીએચડી પૂરી કરી છે. જ્યારે પોલ રોમર ન્યૂયોર્ક વિશ્વવિદ્યાલયના સ્ટર્ન શાળા ઓફ બિઝનેસ જોડાયેલ છે. આ બંને વિજેતા અમેરિકન અર્થશાસ્ત્રીઓને (વિલિયમ ધ નોર્ડહોસ અને પોલ એમ. રોમર)ને પુરસ્કાર રકમના રૂપમાં ૮૦ લાખ સ્વીડિશ કોનર (લગભગ ૭.૩૫ કરોડ રૂપિયા) મળશે. તેમને ૧૦ ડિસેમ્બરે સ્ટોકહોમમાં કિંગ કાર્લ ઈફ ગુસ્તાફના હાથે એક ઔપચારિક કાર્યક્રમમાં આ ઈનામ આપવામાં આવશે. નોબેલ પુરસ્કારોની શરૂઆત કરનાર એલફ્રેડ નોબેલની વરસીના દિવસે આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જણાવી દઈએ કે, આ વખતે સાહિત્યનું નોબેલ પુરસ્કાર ના

આપવાના નિર્ણય કર્યો છે. પાછલા ૭૦ વર્ષોમાં એવું પ્રથમ વખત બન્યું છે કે, જ્યારે સાહિત્યનું નોબેલ પુરસ્કાર આપવામાં આવશે નહીં.

મહારાષ્ટ્રમાં હવે જેલના કેદીઓ સંબંધી સાથે વીડિયો કોલથી કરી શકશે વાતચીત

મુંબઈ, રાજ્યની જેલમાં બંધ મહિલા કેદીઓ અને ઓપન જેલના કેદીઓ હવે વીડિયો કોલના માધ્યમથી પરિવાર અને સગાં સંબંધી સાથે વાતચીત કરી શકશે, એમ રાજ્ય સરકારના જેલ વિભાગના અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. દેશમાં પહેલીવાર જેલના કેદીઓ માટે આવી પહેલ કરવામાં આવી હોવાનો દાવો તેમણે કર્યો હતો. આ પહેલ હેઠળ ઓપન જેલ અને મહિલા જેલના કેદીઓ માટે સ્માર્ટ વીડિયો કોલિંગની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી હોવાનું અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. કેદી પાંચ મિનિટ માટે તેના પરિવાર સાથે વીડિયો કોલિંગ પર વાતચીત કરી શકે છે અને આ સુવિધાનો ઉપયોગ કરવા માટે તેમની પાસેથી પાંચ રૂપિયા વસૂલવામાં આવશે. અગાઉ પ્રાયોગિક ધોરણે પુણેની યેરવડા સેન્ટ્રલ જેલ ખાતે આ સુવિધા શરૂ કરવામાં આવી હતી અને હવે તેને રાજ્યભરની ઓપન જેલ અને મહિલા જેલમાં ચાલુ કરવામાં આવી છે. વીડિયો કોલિંગ માટે 'સ્માર્ટ ફોન'નો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે, જેને કેદીઓ માટેના કલ્યાણ ભંડોળમાંથી ખરીદવામાં આવ્યા છે.

સાઉદીના શાહી પરિવારની ટીકા કરનાર પત્રકારની હત્યા

રિયાઠ, સાઉદી અરેબિયાના શાહી પરિવારના પ્રખર ટીકાકાર એક જાણીતા પત્રકારની હત્યા થઈ હોવાનો દાવો કરવામાં આવ્યો છે. તુર્કીની પોલીસે કહ્યું કે, ઈસ્તાનબુલમાં સ્થિત સાઉદી એમ્બેસીમાં પત્રકાર જમાલ ખાશોગ્જીની હત્યા કરવામાં આવી છે. જમાલે ઈસ્તાનબુલમાં સાઉદી અરેબિયાની અને તે અમેરિકામાં રહેતા હતા. તુર્કીની પોલીસે કહ્યું કે, આ પત્રકારને ટોચ પર કરવામાં આવ્યો અને પછી તેની હત્યા કરી દેવામાં આવી, ત્યારબાદ તેના શબના ટુકડા કરવામાં આવ્યા. પોલીસ તરફથી હજુ સુધી કોઈ પુરાવા રજૂ કરવામાં નથી આવ્યા. વળી, સાઉદી અરેબિયાએ આ આરોપોને ખોટા ગણાવ્યા છે. પોલીસ રિપોર્ટ અનુસાર, જમાલ અપો ઈન્ટરનેટ મેસેજ બાદ અમુક કાગળો લેવા માટે મંગળવારે ઈસ્તાનબુલમાં સાઉદી અરેબિયાની એમ્બેસીમાં ગયા હતા. એ પછી જમાલ વિશે કોઈ માહિતી નહતી. બીજી તરફ, તેમની ગર્લફ્રેન્ડ એમ્બેસીની બહાર તેમની રાહ જોઈ રહી હતી.

સોની YAY!નો કિકો અમદાવાદમાં પોતાની સ્ટાઈલમાં નવરાત્રિ ઉજવવા માટે સુસજ્જ



મુંબઈ, નવરાત્રિનો તહેવાર એટલે જ નવ દિવસ સુધી મોજમસ્તી, ધ્યાલ અને ઝાસ્સા અને વર્ષે સોની YAY!નો કિકો તહેવારની રાજધાની અમદાવાદમાં નવરાત્રિની તહેવાર દરમિયાન તેના ટેલિયા ચાહકોને સરપ્રાઈઝ આપવા માટે પહોંચી ગયો હતો. સુપર કિડ કિકો તેના ઝાસ્સા મુજ્જા માટે જાણીતો હોઈ તેણે તહેવારની ફેલ્વરમાં પોતાની સ્ટાઈલમાં બાળકોને મોહિત કર્યા હતા. તેણે શહેરના બાળકોને ગરબાની પોતાની સ્ટાઈલ પણ બતાવી હતી. બાળકોની ઉદ્દગમ સ્કૂલમાં પધારતાં સ્કૂલના બાળકો પણ ઝૂમતાં જોવા મળ્યા હતા. બાળકો ઉપરાંત શિક્ષકો અને કર્મચારીઓ પણ આ પાઠ સમજેદાર સમય વિતાવતાં જોવા મળ્યા હતા. (૧૯-૮)

બ્રહ્માંડ વેદના નિયમો દ્વારા સંચાલિત છે: સ્વામી રામદેવ જી



'ભારતત્તમ અશોક સિંહલ વેદિક પુસ્તકકર' ને ૨૫ સાપ્ટેમ્બરના રોજ નેડેના દિલ્હીમાં એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. યોગ ગુરુ સ્વામી રામદેવ પુસ્તકાર સમારોહના મુખ્ય મહેમાન હતા, જેનું વલ્લભ ભારતભરમાં વેદિક શિક્ષણને પ્રોત્સાહન આપવાનું છે. સમારંભને સંબોધન કરતી વખતે, સ્વામી રામદેવે વેદના મહત્વ પર પ્રકાશ પાડ્યો અને કહ્યું 'સમગ્ર બ્રહ્માંડ વેદના નિયમો દ્વારા સંચાલિત થાય છે તેમણે આગળ જાવની રાખ્યું કે ધાર્મિક વિધિઓ દરમિયાન વેદ મંત્રોના વિશે નથી, તેથી તેઓ કોઈ પણ ચોક્કસ ધર્મ અથવા વિશ્વાસ સાથે સંકળાયેલા હોવા જોઈએ નહીં. વેદ ધર્મ કરતાં ઘણા મોટા છે કારણ કે આપણા દેશમાં ધર્મની કલ્પના આશરે ૩૦૦૦ વર્ષ પહેલા આવી હતી પરંતુ તે પહેલાં સમગ્ર વિશ્વ વેદના નિયમો દ્વારા સંચાલિત હતું. સ્વામી રામદેવે આગળ જણાવ્યું છે કે પતંજલિ યોગીતિય વેદ અને તેના ઉપદેશોના પ્રમોશનમાં સતત પ્રયત્નો કરે છે. આશરે ૫૦૦ વિદ્યાર્થીઓ તેના ગુરુકુલમાં શિક્ષિત થયા છે. જ્યારે બ્લેક મની સામેના સંઘર્ષ વિશે પૂછવામાં આવ્યું ત્યારે તેણે કહ્યું કે સંપતિ દુષ્ટ માણસોના હાથમાં હોવી જોઈએ નહીં. તેમણે ભાર મૂક્યો કે વેદ એ આપણા પ્રાચીન ધર્મની ખૂબ જ પાથી છે અને યજુર્વેદના પ્રારંભિક લીટીઓ પણ દાવો કરે છે કે દેશને દુષ્ટ માણસો દ્વારા શાસન ન કરવું જોઈએ. (૧૩-૮)

ગ્રીનપેનલે પ્લાયવૂડની નવી રોમાંચક રેન્જ પ્રસ્તુત કરી



નવી દિલ્હી, ભારતમાં વૂડ પેનલ્સની સૌથી મોટી ઉત્પાદક અને મીડિયમ-ડેસિગ્ન ફાઈબરબોર્ડ (એમીએફ)માં પથપ્રદર્શક કંપની ગ્રીનપેનલ (ગ્રીનપેનલ ઈન્ડસ્ટ્રીઝનો ભાગ)એ પ્લાયવૂડની નવી રેન્જ લોન્ચ કરી હતી. ગ્રીનપેનલ ભારતમાં ઈન્ટરિયર્સ ઉદ્યોગની ઝડપથી બદલાતી જરૂરિયાતો પૂર્ણ કરવા અત્યાધુનિક ઉત્પાદનોનો પોર્ટફોલિયો ઊભો કરવા કટિબદ્ધ છે. અગ્રણી આર્ટિફેક્ટ્સ, ઈન્ટરિયર ડિઝાઈનર્સ અને ડિલેવરી તમારાં વૂડ કોન્ટ્રાક્ટર્સ, દરેક માટે ગ્રીનપેનલનાં ઉત્પાદનો વિશ્વસનીય પસંદગી છે. શ્રેષ્ઠ ગુણવત્તાયુક્ત પ્લાયવૂડ ગ્રીનપેનલ એમઆર ગ્રેડ પ્લાયવૂડ પેનલ ડોર, પાર્ટિશન, પેનલિંગ, કેબિન અને ફોલ્ડ સીલિંગનાં વપરાશ માટે આદર્શ છે. ભેજ, ઊંચાઈ અને શારીર અવરોધ એમઆર ગ્રેડ પ્લાયવૂડ તમમ ઈન્ટરિયર એપ્લિકેશન્સ માટે અનુકૂળ છે, જેની ટીકાક્રમિતતા અને અર્થતંત્ર એમ બંને રીતે મહત્વપૂર્ણ છે. પ્રીમિયમ પ્રોડક્ટ, ગ્રીનપેનલ મરિન ગ્રેડ પ્લાયવૂડ ઓફિસ, ઈન્ડોર ફર્નિચર અને પેનલિંગ માટે આદર્શ છે. બોર્ડિંગ વોટર પ્રૂફ (બીડબલ્યુપી) તમારાં વૂડ કોન્ટ્રાક્ટર્સ, દરેક માટે ગ્રીનપેનલનાં ઉત્પાદનો વિશ્વસનીય પસંદગી છે. (૧)

સરનામું : ૧૨મો માળ, પુનિટ નં. ૧૨૦૧, ૧૨૦૨, એ-વિંગ, લોટ્સ કોર્પોરેટ પાર્ક, ઇમ્પ્લુ ઈ. હાઈવે, ગોરેઆંવ (ઈ), મુંબઈ - ૪૦૦૦૬૩.

પ્રતિ, શ્રી સુનીલકુમાર ભગવાન દુબે (અરજદાર) શ્રીમતી ઉમા સુનીલકુમાર દુબે (સહ અરજદાર) સરનામું : ૧/૨/અર/અર-વોલ્ટ નં. ૨૦, રૂમ નં. ૨૫, સોની પાર્ક સોસાયટી, કોદરા, બારડોલી તાલુકો, સુરત, ગુજરાત - ૩૬૨૩૨૦

સરનામું : ૩/૬/૬૯-૧, ૧૦૬, પ્રથમ માળ, માધવ સેટીઝીબી, સોની પાર્ક - ૨ પાસે, બ્લોક નં. ૨ પૈકી વોલ્ટ નં. ૨૮૪, ૨૮૫, ૨૮૬, ગામ - નાટીયા, પલસાલા, સુરત, ગુજરાત - ૩૬૨૩૦૫.

વિષય: સિદ્ધુરિટાઈઝેશન એન્ડ સિક્સ-મુકુશન એન્ડ ફાઈનાન્સિયલ એસેટ્સ એન્ડ એન્ડોર્સમેન્ટ ઓફ સિદ્ધુરિટાઈઝેશન એન્ડ, ૨૦૦૨ (જે અહીં હવેથી એસએસએઈએસઆઈ એક્ટ તરીકે ઉલ્લેખિત થશે)ની કલમ ૧૩(૨) અંતર્ગત નોટિસ

સંદર્ભ: શ્રી સુનીલકુમાર ભગવાન દુબે બોન એકાઉન્ટ નંબર : ૦૦૪-૦૦૦૦૫૫૩

વિધ મહોદય, આપને ૩૦/૦૮/૨૦૧૮ના રોજ મુદ્દત હોમફિન (ઈન્ડિયા) લિ.ની સુરત શાખા પાસેથી મંજૂર થયેલી લોમ બોન રૂ. ૭,૧૯,૩૭૨. (રૂપિયા સાત લાખ આગ્રણીસ હજાર ત્રણસો બોને પુરા) મુદ્દત હોમફિન (ઈન્ડિયા) લિ.ને ક્રેડિટ કે જે અહીં એમએચઆઈએલ હવે ઉલ્લેખિત થશે, તેને ૫૩/૦૧/૨૦૧૮નું અનુસાર ભાવિ વ્યાજસહિત પરત ચૂકવવાના બાકી રહ્યું છે. અમારા વારંવારના અનુરોધ છતાં, આપે આપના એકાઉન્ટની આ બાકી ચૂકવવાના રકમ ચૂકવી નથી જેના કારણે એકાઉન્ટ એન્યુંડેડ એકાઉન્ટ તરીકે એનએચબી માં ઉપરના અનુસાર એમએચઆઈએલને બાકી રકમ ચૂકવવામાં નોન પેમેન્ટ સ્ટોપ બન્યું છે. મે, મુદ્દત હોમફિન (ઈન્ડિયા) લિ.ના અધિકૃત અધિકારી તરીકેની સખા સાથે, એસએઆરએઈએસઆઈએ એક્ટ અંતર્ગત નોટિસ તા. ૨૪/૦૮/૨૦૧૮ના અનુસારનું ઉપરોક્ત આપના પરનું રૂ. ૭,૧૯,૩૭૨. (રૂપિયા સાત લાખ આગ્રણીસ હજાર ત્રણસો બોને પુરા) ભાવિ વ્યાજ અને પરત ચૂકવવામાં નોન પેમેન્ટ સ્ટોપ બન્યું છે. મે, મુદ્દત હોમફિન (ઈન્ડિયા) લિ.ના અધિકૃત અધિકારી તરીકેની સખા સાથે, એસએઆરએઈએસઆઈએ એક્ટ અંતર્ગત નોટિસ તા. ૨૪/૦૮/૨૦૧૮ના અનુસારનું ઉપરોક્ત આપના પરનું રૂ. ૭,૧૯,૩૭૨. (રૂપિયા સાત લાખ આગ્રણીસ હજાર ત્રણસો બોને પુરા) ભાવિ વ્યાજ અને પરત ચૂકવવામાં નોન પેમેન્ટ સ્ટોપ બન્યું છે. મે, મુદ્દત હોમફિન (ઈન્ડિયા) લિ.ના અધિકૃત અધિકારી તરીકેની સખા સાથે, એસએઆરએઈએસઆઈએ એક્ટ અ